



LITURGIJSKO PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPE SVETIH ŠIMUNA I JUDE TADEJA
ZAGREB - MARKUŠEVEC

Br. 93.

16. 8. 2015.

20. nedjelja kroz godinu

zr 9, 1-6
Ps 34 (33)
Ef 5, 15-20
Iv 6, 51-58

Nedjeljna misao

„Ja sam kruh živi koji je s neba sišao.“ Tako Isus završava pouku o značenju kruha koju slušamo zadnjih nedjelja u liturgijskim čitanjima. Tko do sada nije razumio sada bi morao. Gozba je u svim kulturama i narodima simbol zajedništva. To je prigoda da sa susulnicima, sa uzvanicima podijelimo radost rođenja, vjenčanja, ali i tugu i žalost. Biblija često spominje gozbe, a Isus je sudionik mnogih. Ali ne radi se samo o jelu, piću i glazbi, nego i duhovnom dijelu - prijateljstvu, zajedništvu i ljubavi prema susulnicima. Nedjeljni i blagdanski Misal vrlo kratko i sažeto opisuje bit naše nedjeljne gozbe: "Gospodin ne pušta svoje da umru od gladi neznanja. Zato im u Crkvi prostire dva stola: stol svoje riječi, da upoznaju volju Božju i njome se hrane i stol Euharistije, na kojemu im nudi za hranu svoje tijelo, po kome postaju dionici vječnoga života".

Raskošna, lijepo uređena kuća je poželjan prostor za slavlje. Mudrost, u liku žene, pripremila je bogatu gozbu. Nude se birana jela i vina. Ali ova gozba namijenjena je samo neiskusnima, "djetinjastima", onima koji su svjesni svojih nesavršenosti i nedostataka. Mudrost poziva svoje uzvanike "da ostave djetinjarije, da bi živjeli i hodili putem razboritosti".

Pavao nas potiče da čitamo i promišljamo

*Ostavite
djetinjarije
da biste
živjeli,
i hodite putem
razboritosti*



Nek se Gospodinom duša moja hvali, nek čuju ponizni i nek se raduju!

znakove vremena u kojima živimo i tako steknemo neophodan mir i spokoj, mudrost uz koju treba preživjeti "zla vremena". Nije to uspijevalo njegovim suvremenicima, a ne uspijeva to ni nama. Izlaz se kao i prije pogrešno traži u alkoholu, razuzdanim slavljinama, a mi uz to dodajemo i drogu.

Za razliku od mudre gazdarice, koja na svojoj gozbi nudi probrana jela i vina, Krist na svojoj gozbi nudi samoga sebe. Nedavno je nahranio mnoštvo i to su razumjeli i prihvatili. Sada kad nudi sebe, duhovnu dimenziju onog istog kruha, koji su blagovali, ne razumiju i ne prihvaćaju. Nisu ništa naučili, nisu se potrudili čitati i promišljati znakove vremena, nisu nastojali nadvladati zla vremena, tj. svoju lijevnost i nezainteresiranost. Odbili su poziv

na gozbu mudrosti, jer se u svojoj oholosti smatraju dovoljno mudrim i samodostatnim. Nisu izabrali put razboritosti. Zato i ne mogu prihvatiti Kristov poziv na gozbu. Ne razumiju da bez slavlja sa Kristom nema mira, nema spokoja, jer ne prihvaćaju realnost utjelovljenja, bez kojeg nisu sudionici vječnoga života. Zapitajmo se, kako bi postupili, da se Krist danas pojavi i pozove nas na ručak, ali onim istim riječima: "Moje je tijelo jelo istinito, krv je moja piće istinito!" Bismo li prihvatili poziv? Bismo li prihvatili ponuđeno jelo i piće, ili bi s čuđenjem odbili poziv? Bit naše vjere je u trajnom pozivu na gozbu tijela i krvi našeg Spasitelja. Pitanje je imamo li dovoljno mudrosti, ljubavi i skromnosti da s veseljem prihvatimo poziv?

TB

Tjedni kalendar

NEDJELJA, 16.8.2015. 20. KROZ GODINU, Stjepan kr., Rok, Serena
9:00 +MIRKO I SLAVICA ČOČEK, STJEPAN I KATICA CIK
11:00 župna
19:30 +STJEPAN BOBIĆ

PONEDJELJAK, 17.8.2015. Hijacint, Liberal, Slobodan
19:30 +AGATA ROČIĆ

UTORAK, 18.8.2015. Jelena Križanica, Jelka
19:30 +JAGICA I JURAJ ŠANTEK

SRIJEDA, 19.8.2015. Ludvig, Donat, Tekla
19:30 +KREŠO GLAVOTA

ČETVRTAK, 20.8.2015. Bernard, Samuel, Branko
19:30 +VLADIMIR I OB. KOSIĆ

PETAK, 21.8.2015. Plo X papa, Anastazija
19:30 +DRAŽEN, VLATKA, JAGICA I STJEPAN PUNTARIĆ

SUBOTA, 22.8.2015. BDM Kraljica, Vladislava
19:30 +FRANJO ČOP

NEDJELJA, 23.8.2015. 21. KROZ GODINU, Ruža Limska, Zdenko
9:00 +SLAVICA KOBASIĆ
11:00 župna
19:30 +PERO JANJIŠ

*Pričest je trajan dar! Euharistijskim svetkovanjem i blagovanjem, jelom i pilom – kruhom i vinom, ostvaruje se između svakog blagovatelja (pojedinačni vid Euharistije) i svih blagovatelja zajedno (crkveni vid Euharistije) prislan odnos i najintimnije zajedništvo s Kristom, a po Kristu s Ocem, a sve u ozračju Duha Svetoga. Tako nastaju „novi ljudi“ i njihovi „novi životni odnosi“ – odnos ljudskih i božanskih osoba. To je srce naše vjere.
Kruh života ima snagu promjene koja nas budi iz naše uspavanosti, nosi snagu promjene koja nas hrabri i ne dopušta da se umorimo na životnom putu.
To ćemo imati ako se ne bojimo susresti s Kristom.*

Izdaje župa sv. Šimuna i Jude Tadeja Zagreb-Markuševac

Markuševčka cesta 203, tel: 4574374; 098412450
žiro račun: HR3923600001102373046

e-mail: zupa.markusevec@zg-nadbiskupija.hr
http://www.zupa-markusevec.net/